

J e g y z ő k ö n y v

Bozzai Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. szeptember 7-én tartott közmeghallgatásáról

**Bozzai Község Önkormányzat
Képviselő-testülete**

4/2020. szám

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

Bozzai Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2020. szeptember 7-én (hétfőn) 18 órakor tartott közmeghallgatásán a Bozzai Faluház** hivatalos helyiségében.

Az ülésen jelen van:

- Héra-Csizmadia Fanni polgármester
- Marasztó Gyula alpolgármester
- Becskeházi Henrietta képviselő
- Nyáriné Egerszegi Rita képviselő
- Süle József képviselő

(összesen: 5 fő)

Bozzai Község Önkormányzata részéről megjelent:

- Geresd István munkavállaló (összesen: 1 fő)

A Vépi Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:

- dr. Hoós Anna Katalin jegyző
- Baumann Imréné pénzügyi ügyintéző
- Süléné Bánfalvi Eszter adóügyi ügyintéző, a „Bozzaiak Bozzaiért” Egyesület elnöke
- Nagy Tiborné igazgatási ügyintéző

A lakosság részéről megjelent: 28 fő, a jelenléti ív szerint

Héra-Csizmadia Fanni polgármester köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülésen az 5 fős képviselő-testületből 5 fő megjelent, az ülés határozatképes.

A következő napirendi pontokat javasolja tárgyalásra:

1. KEHOP-2.2.2-15-2016-00105 számú csatorna pályázattal kapcsolatos tájékoztatás
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester
2. Beszámoló az önkormányzat 2019. évi tevékenységéről
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester
3. Az önkormányzat 2020. évi tervei
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester
4. Kérdések, hozzászólások

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag tárgyalásra elfogadta a napirendi pontokat.

1. napirendi pont

*KEHOP-2.2.2-15-2016-00105 számú csatorna pályázattal kapcsolatos tájékoztatás
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester*

Héra-Csizmadia Fanni polgármester a KEHOP-2.2.2-15-2016-00105 számú csatorna pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy Kovács István építésvezető nem tudott megjelenni a közmeghallgatáson. Ez a projekt még jelenleg is fut, 2021 májusáig. A gerincevezeték fektetést és egyéb földmunkákat Bozzaiban már elvégezték. Ezek a területek munkaterületnek számítanak, melyeket a projekt kezdetén átadtak a vállalkozónak, a projekt végén fogják visszaadni. Addig is a munkálatok tovább folynak. Tehát az út nem fog úgy maradni, ahogy most van, nyomvonalas helyreállításra kerül majd sor, a lyukakat töltik fel. A rákötés ideje csúszik, előreláthatólag tavasszal lehetséges. A telkeken belül a csövezés megtörténhet, de a fővezetékre rákötni az átadásig nem lehet. A rákötésről majd szórólapon tájékoztatják a lakosságot. Ha valakinek problémája, felvetése van, azt rögzíti és továbbítja Kovács Istvánnak, ahogy eddig is történt.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

2. napirendi pont

*Beszámoló az önkormányzat 2019. évi tevékenységéről
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester*

Héra-Csizmadia Fanni polgármester az alábbiakat mondja el:

Személyi juttatások: 6.875.215 forint

Munkaadót terhelő járulékok: 1.304.964 forint

Dologi kiadások: 7.009.278 forint

(Üzemeltetési anyagok, Közüzemi díjak, szolgáltatási kiadások, általános forgalmi adó)

Ellátottak pénzbeli juttatásai: 2.022.000 forint (települési támogatás, karácsonyi segély)

Egyéb működési célú kiadások: 904.342 forint

Beruházások: 2.556.886 forint

Felújítások: 190.000 forint

Kiadások mindösszesen 2019. évben: 20.862.685 forint

Bevételek 2019

Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 16.716.939 forint. Ezt feladatfinanszírozásra kapják az államtól.

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről: 17.259.002 forint

Közhatalmi bevételek: 4.423.030 forint (adók)

Működési bevételek: 266.993 forint

Bevételek mindösszesen 2019. évben: 38.665.964 forint

3. napirendi pont

*Az önkormányzat 2020. évi tervei
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester*

Költségvetési kiadások a 2020-as évre még tervezet.

Személyi juttatások: 8.737.400 forint

Munkaadókat terhelő járulékok: 1.637.335 forint

Dologi kiadások: 7.354.000 forint

Ellátottak pénzbeli juttatásai: 2.300.000 forint
Egyéb működési célú kiadások: 4.559.355 forint
Beruházások: 19.037.395 forint
Felújítások: 3.523.607 forint
Költségvetési kiadások a 2020 évben (tervezet) 47.149.092 forint. Ez ne tévesszen meg senkit, mert ebbe már benne vannak a Magyar Falu Program pályázatok is. Idén szerezték be közel 15 millió forintért a falugondnoki kisbuszt.

Költségvetési bevételek a 2020-as évre
Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 20.334.469 forint
Közhatalmi bevételek: 3.200.000 forint. Idén számolni kellett azzal, hogy a gépjárműadót a vírushelyzet miatt elvették. Előreláthatólag jövőre is így lesz.
Működési bevételek: 169.000 forint

Mindösszesen: 23.703.469 forint. Aki a részletekre is kíváncsi szívesen kinyomtatja neki a dokumentumokat.

Az adókról még annyit szeretett volna elmondani, hogy a magánszemélyek kommunális adója adótárgyanként 1500 forint lakás és garázs esetén is. A telekadó 6 forint/négyzetméter. Évek óta nem emeltek, és nem is szeretnék. A lakosság összességében befizeti az adókat. Ezt köszöni szépen. A gépjárműadót, telekadót illetően csak minimális elmaradás van.

Az elmúlt évben sikerrel pályáztak a Magyar Falu Programban. Az orvosi rendelő közel 3 000 000 forintból újult meg. Sikerült a burkolatokat kicserélni, a mosdókat és magát a rendelőt felújítani, illetve olyan eszközöket beszerezni, amelyek a lakosság egészségét szolgálják. Továbbá tavaly szeptemberben elindult a falugondnoki szolgálat. Mindenki bátran vegye igénybe. Beke Roland a falugondnok. Kiváltja a gyógyszereket, idén szeptembertől hordja az óvodás és az alsós általános iskolás gyermekeket Vépre. A felsősöket azért nem tudja szállítani, mert akkor minimum kétszer, de inkább háromszor kellene fordulnia és ezt időben nem tudja megtenni, mert a gyerekek elkésnének.

A legfontosabb feladatuk az elkövetkező években az önkormányzati tulajdonban lévő utak felújítása. Ez önerőből nem valósítható meg. Minden évben beadják a pályázatot a Belügyminisztériumhoz, és a Magyar Falu Programba is. Eddig nem sikerült nyerni.

A temető infrastruktúra fejlesztése az elmúlt években folyamatos. Már kicserélték mindkét ravatalozó ajtaját, burkolatok cseréje megtörtént. Még szeretnék a Fő utcai temetőben az aszfaltot kijavítani, illetve a ravatalozót felújítani. A pályázatban még szerepel a világítás cseréje. A kisebb javításokat önerőből megoldják. Köszöni a figyelmet.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

4. napirendi pont

Kérdések, hozzászólások

Héra-Csizmadia Fanni polgármester várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Vargáné Bozzai Erika, Bárdos utcai lakos javasolja a bárdosi temetőben a szeméttárolót áthelyezni a kaputól úgy, hogy ne legyen szem előtt.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester elmondja, hogy az STKH Nonprofit Kft. adott az önkormányzatnak árajánlatot egy konténerre. Ennek akkor másik helyet keresnek.

Kiss Attila, Fő utcai lakos megjegyzi, hogy a Bozzaiba bejövő út mellett jobb oldalon a füvet idén még nem nyírta le senki rajta kívül.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester elmondja, hogy az út a Magyar Állam tulajdona. Az ingatlantulajdonos kötelessége az út és az ingatlan közötti zöld terület rendben tartása.

Bertha Kálmán, Új utcai lakos nehezményezi, hogy az utcájukban a páros oldalon nincs járda. Az esővíz folyik.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester elmondja, hogy az a rész szintén állami tulajdon, nem tudnak rá pályázni.

Bertha Kálmán, Új utcai lakos közli, hogy akkor a füvet se nyírja.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester elmondja, hogy az más kérdés. Ismétli: a lakosságnak kell nyírnia a füvet az ingatlan és az út között.

Tamás Csilla, Fő utcai lakos kérdezi, az országútra kimenő telkeknél az útig kellene rendben tartani a területet. Mögöttük van valami önkormányzati szolgalmi út. Utána is gazos.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli, hogy ott nincs önkormányzati tulajdonú út, szántóföld van. A gazos területtel kapcsolatban elmondja, a külterületen a parlagfű miatti eljárás a földhivatal hatáskörébe tartozik.

Babics Józsefné, Fő utcai lakos szerint a Fő utcában a vízelvezetés nem megoldott. Előttük semerre se folyik el a víz, az árkok nem vezetik el. A csatorna építése miatt nagy lyukak keletkeztek az aszfalt alatt, ami balesetveszélyes.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester elmondja, az árok és az út állami tulajdon. Tavaly is megkeresték a közútkezelőt az árok állapota miatt. Kijöttek, megtekintették és azt mondták, hogy ezek az árok az úttestről lefolyó vizet elszikkasztják, ez a feladatuk. Az ingatlanon keletkező esővíz elvezetése nem a szikkasztóárok feladata. A csatornaépítéssel kapcsolatos panaszokat pedig felírja és jelzi az építésvezetőnek. Ők a munkálatok előtti állapotot fogják az útnál visszaállítani és a károkat rendezni.

Bakucz Tiborné, Fő utcai lakos bejelenti, hogy a Csordahajtói úton a földkupacokból 2 méteres fű nőtt ki és nagy lyukak is vannak. Sokan használják az utat. Ott télen a hótoló nem fog tudni elmenni.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester válaszul közli, hogy a földet valahol deponálni kellett, ha végeznek a csatornaépítéssel, akkor a földet elszállítják. Tudja, hogy rossz az út, 15 000 000 forintba kerülne a felújítása. Addig amíg a csatornázási munkálatok nem fejeződnek be nem is fogják megcsináltatni. Már többször pályáztak felújításra, sikertelenül.

Bakucz Tiborné, Fő utcai lakos elmondja, hogy a Bozzai temetőben fel lett markolva a föld a csatornázás miatt a szeméttárolónál, bele kell lépni a kátyúba, máshogy nem tudják beledobni a szemetet. Oda lehetne valami járdaszerűséget csinálni. A tároló csúnya látvány, sűrűbb drót kellene, mert a mécsesek kipotyognak belőle.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester válaszában elmondja, hogy az alpolgármester úr már jelezte a problémát. Abban maradtak, hogy a szeméttároló melletti területet lebetonozzák vagy térkövet raknak le. Ezenkívül az STKH Nonprofit Kft.-től konténert rendelnek, abba lehet a koszorút, virágot elhelyezni. A többi szemét pedig egy másik, kisebb gyűjtőbe kerül.

Mivel nincs több kérdés, köszöni a megjelenést. Kéri, akinek a csatornával kapcsolatos problémája van jelezze neki. Az ülést 18 óra 38 perckor bezárja.

Kelt, mint az első oldalon.

Héra-Csizmadia Fanni

Héra-Csizmadia Fanni
polgármester



Dr. Hoós Anna Katalin

dr. Hoós Anna Katalin
jegyző

1. melléklet
4/2020. ökr.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy

BOZZAI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 2020. SZEPTEMBER 7-ÉN (HÉTFŐN)

18 ÓRAKOR KÖZMEGHALLGATÁST TART A FALUHÁZBAN.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a szennyvízelvezetési és -kezelési fejlesztés projektről
2. Beszámoló az önkormányzat 2019. évi tevékenységéről
3. Az önkormányzat 2020. évi tervei
4. Kérdések, hozzászólások

Vép, 2020. augusztus 3.

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

JELENLÉTI ÍV

Bozzai Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. szeptember 7-én tartandó közmeghallgatására

NÉV	ALÁÍRÁS
Héra-Csizmadia Fanni polgármester	Héra-Csizmadia Fanni
Marasztó Gyula alpolgármester	M
Becskeházi Henrietta képviselő	Becskeházi Henrietta
Nyáriné Egerszegi Rita képviselő	Nyáriné Egerszegi Rita
Süle József képviselő	Süle József
dr. Hoós Anna Katalin jegyző	dr. Hoós Anna
Nagy Tiborné igazgatási ügyintéző	Nagy Tiborné
Baumann Imréné pénzügyi ügyintéző	Baumann Imréné
Takácsné Fábrián Edit adóügyi ügyintéző	Takácsné Fábrián Edit
Süléné Bánfalvi Eszter adóügyi ügyintéző, a Bozzaiak Bozzaiért Egyesület elnöke	Süléné Bánfalvi Eszter
BAKUCZ TIBOR	Bakucz Tibor
BAKUCZ TIBORNÉ	Bakucz Tiborné
BALOGH JÓZSEF	Balogh József
	Balogh József
LAKATOS JÓZSEFNÉ	Lakatos Józsefné
JAKAB JÁNOS	Jakab János
Binder György	Binder György
Binder Eszter	Binder Eszter
Kovács János	Kovács János
Marffy László	Marffy László
KOVÁCS RÓZSA	Kovács Rózsa
VARGA NÉ BOZZAI ERICA	Varga né. Erika
Mida Erika	Mida Erika
TAMÁS CSILLA	Tamás Csilla
GERESD ISTVÁN	Geresd István
BERTHA KATALIN	Berta Katalin
Kiss Georgety	Kiss Georgety
A képviselők közül jelen van:fő, igazoltan távol van:fő, igazolatlanul távol van:fő	

